

Διαγωνισμός: Ανοιχτή πρόσκληση σε μαθητές για δημιουργία τρισδιάστατων μνημείων στο σπίτι

ΠΟΛΙΤΗΣ NEWS, 29/04/2020 (τελευταία ενημέρωση 12:47)



19 SHARES

Share

Tweet

LinkedIn

Εγγραφή

Η Έδρα της ΟΥΝΕΣΚΟ στην Ψηφιακή Πολιτιστική Κληρονομιά του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και ο πολυβραβευμένος δευτεροβάθμιος Φορέας Πολιτισμού και Επιστημών Δίκτυο «ΠΕΡΡΑΙΒΙΑ» με αφορμή των Παγκόσμια Ημέρα Μνημείων και Χώρων (18/4/2020) και την Παγκόσμια Ημέρα για τα Μουσεία (18/5/2020), απευθύνουν ανοιχτή πρόσκληση προς όλους του μαθητές και μαθήτριες (8-16 χρονών) στην Ελλάδα και στην Κύπρο για συμμετοχή στο διαγωνισμό.

Ο διαγωνισμός έχει σκοπό τη δημιουργία τρισδιάστατων μνημείων στο σπίτι και καταγραφή της μνήμης των προγόνων.

Συγκεκριμένα, τα παιδιά που θα συμμετάσχουν στον διαγωνισμό πρέπει να ακολουθήσουν τα παρακάτω βήματα για την κατασκευή των τρισδιάστατων μοντέλων της Παναγίας της Ασίνου και του Κάστρου Κολοσσίου στην Κύπρο.

1. Εκτύπωσε το Σχέδιο του Μνημείου (<https://www.facebook.com/SharedMemoryCUT/posts/1013636848891647>)
2. Κόψε το περίγραμμα του Σχεδίου με τη Βοήθεια ενός ψαλιδιού ή ενός χαρτοκόπτη
3. Απομάκρυνε τα περιττά μέρη του χαρτιού που κόψατε και κρατήστε μόνο τα μέρη που χρειάζεστε για τις κατασκευές
4. Διπλώσε και κόλλησε αναλόγως τα διάφορα μέρη του μνημείου κατασκευάζοντας με αυτό τον τρόπο το τρισδιάστατο μοντέλο του
5. Χρωμάτισε το τρισδιάστατο μοντέλο του Μνημείου
6. Φωτογράφησε το τελικό τρισδιάστατο μοντέλο του Μνημείου (δείτε παραδείγματα)
7. Ανέβασε τις φωτογραφίες (μαζί με την ιστορία που δημιουργήσες, εάν υπάρχει) στη σελίδα μέσω προσωπικού μηνύματος και <https://www.facebook.com/SharedMemoryCUT/> μπορεί κάποιος 3ος να ανεβάσει στη σελίδα. Δημιούργησε άλμπουμ και πρόσθεσε και το αποστολή προσωπικού μηνύματος. Πρέπει να είναι ξεκάθαρο που θα στέλνουν τα παιδιά και με ποιο τρόπο θα γίνεται καταγραφή της μνήμης.

Η περίοδος διαγωνισμού ορίζεται από τις 18/4 μέχρι και τις 18/5/2020.

ΒΡΑΒΕΙΑ: Οι 10 καλύτερες εργασίες (5 από Κύπρο και 5 από Ελλάδα) θα βραβευτούν σε μια από τις επόμενες εκδηλώσεις των διοργανωτών σε Ελλάδα και Κύπρο. Το τελικό αυτό, σε επόμενη φάση, θα αξιολογηθεί, από ανεξάρτητους κριτές και θα αναρτηθεί στη μεγαλύτερη ψηφιακή βιβλιοθήκη της Ευρώπης, τη Europeana (www.europeana.eu), η οποία και αποτελεί το μεγαλύτερο ψηφιακό αποθετήριο της μνήμης και πολιτιστικής κληρονομιάς στον κόσμο.

19 SHARES

Share

Tweet

LinkedIn

Εγγραφή

ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ



Πως θα χάσεις όλα τα περιττά κιλά; Δες εδώ
BlackLace



Λιώνει το λίπος της κοιλιάς σε 8 ημέρες! Δοκίμασε το σήμερα
HealthElixir



Απλές και καθημερινές συνήθειες για να χάσετε περιττά κιλά όσο βρίσκεστε στο σπίτι
Υγεία & Ευεξία



Ακόμη ο πιο πολύ τεμπέλης θα μάθει γλώσσα χάρη σε αυτό...
Μίσηση Ξένων Γλωσσών



Πατάει όλοι έχουν τρελαθεί με αυτό το φθινό ξυπνητο ρολόι;
Life Gadget News



Συσκευή απολύμανσης με ακτίνες UV. Εξολοθρεύει ιούς, μικρόβια & βακτήρια
Απολύμανση με ακτίνες UV



Έτσι 'γεννιέται' καινούριο δέρμα. Αυτή είναι η νέα μέθοδος που σαρώνει Ελλάδα & Ευρώπη!
DailyTrends



Πάταγο κάνει αυτή η νέα συσκευή που σας επιτρέπει να επικοινωνείτε σε περισσότερες...
MIYAMA Essence



Παραμιλάει όλη η Ελλάδα με τη νέα φόρμουλα για παρατεταμένη διάρκεια ζωής...
ProEngine Ultra



Πανικά Αγοράζει 43 Πατέτες Δεν Θα Πιστέψετε Τι Μπρόσεε Να Φτιάξει Μ' Αυτές!
The Travel Breeze



Φρούση κάνει αυτή η νέα συσκευή που ενισχύει το σήμα του Ίντερνετ
Top Gadget Insider



Πανικό έχει προκαλέσει στις εταιρίες ειδικότερων αυτό το φθινό Drone.
Daily Gadget Reviews

ΔΗΜΟΦΙΛΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΚΥΠΡΟΣ- Η εξαιρετική κ. Σόφη Μιχαηλίδου

ΚΥΠΡΟΣ- Αυτή είναι η διαδικασία για άδεια διακίνησης μέσω SMS στο 8998

ΚΥΠΡΟΣ- Χαλάρωση μέτρων από αριστερά- Οι αλλαγές στον τρόπο μετακίνησης

ΚΥΠΡΟΣ- Δεν «βγαίνουν» τα κατεχόμενα μόνο με Τουρκία

ΚΥΠΡΟΣ- Αυτό είναι το έντυπο για τις μετακινήσεις πολιτών- Sms στο 8998

ΚΥΠΡΟΣ- Δημοσκοπήση της RetailZoom: Στήριζουν την κυβέρνηση, φοβούνται εξάπλωση της πανδημίας

ΚΥΠΡΟΣ- Παρασκίηνιο για το ρεύμα - Αλαλούμ, με κόστος για όλους

ΚΥΠΡΟΣ- Χαμηλοί αριθμοί πριν τη χαλάρωση: 8 τα νέα επιβεβαιωμένα κρούσματα

ΟΛΑ ΤΑ ΔΗΜΟΦΙΛΗ

ΚΥΠΡΟΣ

10:04 ΚΥΠΡΟΣ- Παρασκίηνιο για το ρεύμα - Αλαλούμ, με κόστος για όλους

9:52 ΚΥΠΡΟΣ- «Ζωντανή» ξανά η Παλιά Λευκωσία (φωτογραφίες)

9:37 ΚΥΠΡΟΣ- Δώδεκα ασθενείς με κορωνοϊό νοσηλεύονται στο Νοσοκομείο Λεωφόρος

9:25 ΚΥΠΡΟΣ- Επί τάπητος επαναλειτουργία των σχολείων

9:01 ΚΥΠΡΟΣ- Από σήμερα στην Α' φάση αποκλιμάκωσης των μέτρων

8:34 ΚΥΠΡΟΣ- Στις 11 Μαΐου επαναλειτουργεί ο προαστιακός σταθμός αιμοδοσίας του ΓΝ Πάφου

8:19 ΚΥΠΡΟΣ- Περίθρησ Ο Μάιος καθοριστικός για την ανάκαμψη του τουρισμού

8:05 ΚΥΠΡΟΣ- 47χρονος απείλησε με όπλο 34χρονο μετά από καβγά των σκύλων τους

ΟΛΗ Η ΡΟΗ ΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ

10:47 BUZZLIFE - Η αντίδραση των Ισπανών μετά από 50 ημέρες καραντίνας

10:43 NBA - Τζόρνταν για τον 19χρονο Κόμπι: «Αυτό το μικρό αγόρι των Λέικερς...»

10:36 ΑΒΑΝΤΙΚΑ - «Η προσπάθεια ο ένας να επιβληθεί στους 15 είναι το λιγότερο αντιδημοκρατική»

10:32 BUZZLIFE - Σκυλιά εκπαιδεύονται για να μπιρζουν τον κορωνοϊό

10:31 ΑΒΑΝΤΙΚΑ - «Αυτός κάνει δύο βήματα κι εγώ 50!»

10:31 WEB TV - Ο μαυροπεριττός (το φαλκόνι της Ελεονώρας) - web tv

10:20 BUZZLIFE - Το λάθος που μπορεί να κάνει τη φωτογραφική διατροφή ανθυγιεινή για την καρδιά

10:18 ΑΒΑΝΤΙΚΑ - Υπουργός Αθλητισμού Ιταλίας: «Δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα για επανένταξη»

ΟΛΗ Η ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ